

Wat is een zwemwedstrijd?
Een zwemwedstrijd lijkt op tijdzwemmen, zoals je die op je zwemtraining hebt gehad. In een zwemwedstrijd zwem je tegen kinderen van een andere zwemclub. De wedstrijd kan in ons eigen zwembad “de Koerbelt” plaatsvinden, maar ook bij een zwemclub in een andere plaats.

Als we bij een zwemclub in een andere plaats gaan zwemmen, dan worden de ouders van de kinderen ingedeeld om te rijden. Dit kunnen ook jouw ouders zijn. We vertrekken gezamenlijk en verzamelen bij zwembad of op de aangegeven plek op de lijst van de wedstrijd uitnodiging.
Ook kunnen ouders “ hulp-ouders” zijn bij een wedstrijd, dat betekent dat de ouders jou en andere kinderen helpen bij een wedstrijd. Zij helpen dus de trainers. Als je vragen hebt, dan kun je altijd terecht bij de trainer of “hulp-ouder”.

Een zwemwedstrijd duurt ongeveer 2 uur.

Wat neem je mee naar een wedstrijd?
- 2 badpakken/zwembroeken

- Handdoeken (minimaal 2)

- T-shirt / (sponsorkleding)

- Slippers

- Badmuts, zwembril (Beide verplicht te dragen tijdens het zwemmen)
- Drinken (geen drinken met prik, wel ranja of vruchtensap verdund met water)

- Eten (bijvoorbeeld liga koekje, sultana en/of brood, gèèn snoep)

Wat doe je tijdens de wedstrijd?
Als je bij het zwembad aangekomen bent, ga je eerst omkleden. Na het omkleden ga je met de andere kinderen naar het bad en neem je je tas mee. In het zwembad zitten we als groep bij elkaar (kinderen, trainers, hulp-ouders). Tijdens de wedstrijd blijf je bij elkaar. Het is dus niet de bedoeling dat je naar je ouders en/of begeleiders gaat.
Je kunt bij de trainers of hulp-ouders vragen wanneer je moet zwemmen en wat (welke zwemslag en hoeveel meter) je moet zwemmen.
Voordat de wedstrijd begint, gaan alle kinderen inzwemmen. Je gaat dan een aantal banen zwemmen en je kunt wennen aan het zwembad en de startblokken. Het is ook belangrijk dat je even de start- en keerpunten oefent.

Tijdens een zwemwedstrijd moet je het volgende niet vergeten:
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- Tijdens het zwemmen de badmuts en zwembril te dragen

- Tijdens de start moet je stil zijn.

- Je mag geen rommel achterlaten. 
  We zijn te gast en laten alles netjes achter.

- Bewaar tijdens de wedstrijd je spullen in je tas.

- Neem bij vertrek al je spullen mee.

Veel succes en plezier bij je eerste zwemwedstrijd.

